

Comisarul-șef Anane, la ceas aniversar

Azi, 15 septembrie 2011, comisarul-șef Ivan Anane, comandantul Secției de Poliție număr 4 Constanța, împlinește vârsta de 42 de ani. Comisarul-șef Ivan Anane ocupă postul de șef al Secției 4 din luna noiembrie 2007. (I.Z.)



2 Doar o chestiune de zile: 1, 8 sau 15 octombrie?! Alegeri la PDL municipiu

Se pare totuși că programul privat al celor doi președinți ar putea devansa data alegerilor cu o săptămână, astfel încât scrutinul s-ar putea muta la jumătatea lunii octombrie.



2 Chiru a... înfrânt Război electoral ratat pe muchia gardului cimitirului

31 martie - ziua în care gardul Cimitirului Central a omorât un om, o viață pierdută din cauza neglijenței și nepăsării unora.



JOI, 15 SEPTEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Primarul din Techirghiol face chef2

Edilul din Techirghiol, Adrian Stan, împlinește astăzi 48 de ani. Aflat la primul mandat de primar în fruntea stațiunii balneoclimaterice Techirghiol, edilul s-a implicat activ în viața comunității, încercând să elaboreze proiecte pentru dezvoltarea orașului, dar și pentru ajutorarea localnicilor...

Hoții și victima s-au regăsit în arestul Poliției3

Primarul Adrian Stan a deschis oficial drumul reabilitat între Techirghiol și Eforie 7

ieri, la Techirghiol, primarul Adrian Stan, împreună cu președintele CJC, Nicușor Constantinescu, și cu vicepreședintele CJC, Cristian Darie, au tăiat panglica inaugurală pentru proiectul finalizat în urmă cu câteva zile privind „Reabilitarea și modernizarea de drumuri în stațiunea Techirghiol”.

Divorț cu final fericit Beinur Nuredin s-a împăcat cu soția, care vroia jumătate din avere 3

Poate cea mai de văză firmă a soților Nuredin este SC Univeris SA cu sediul în stațiunea Saturn, clubul Bowling, unitate deschisă în urmă cu 19 ani.

EDITORIAL

Cum era Calapod să fie ... simplu muritor

Lavinia SICLITARU
lavinia.siclitaru@ziuact.ro

Nu i-am înțeles niciodată pe cei care nu reușesc să se sature cu mierea de pe degete și le place să dea cu bățul prin gard și să deranjeze tot stupul.

Peste 50 de veliere sportive vor participa la „Cupa de Toamnă – Techirghiol”

Clubul Nautic Român, în parteneriat cu Asociația Județeană de Yachting Constanța, organizează în perioada 16 - 18 septembrie Regata „Cupa de Toamnă - Techirghiol”.

Ceacîreanu, și cu retrocedări, și cu licitații

Cât au plătit constănțenii pentru barierele lui Mazăre

Nu se poate să nu ne lovim de stațiile de taxare de la intrarea în stațiunea Mamaia.

De-a lungul vremii, controversata taxă de barieră impusă de administrația Radu Mazăre a făcut multe valuri. Nimeni nu-și mai amintește cine a făcut gheretele din care ieșea o mână „hulpavă” care taxa turiștii, însă toată lumea știe că, de-a lungul timpului, ideea lui Mazăre a fost hulită de mai toată lumea. Asta ca să nu mai spunem de cozile formate la intrarea în stațiunea Mamaia, prin toate cele trei capete ale ei. În anul de grație 2011, taxa a fost abolită. Fericirea a cuprins portofelele celor care nu aveau numere de înmatriculare care să înceapă cu CT.



Cuo istorie zbuțuită, taxa de barieră de la intrarea în stațiunea Mamaia naște multe semne de întrebare. Barierele și gheretele au fost amplasate în 2002 în urma unei licitații deschise. Firma câștigătoare: SC Marca Telecom SRL, pentru mai mult de 10 miliarde de lei.

Pagina 7

Administratorii concesionarului Cazinoului, cu mandatele prelungite

Prin hotărârea de pe 4 august a.c. a asociatului unic al SC Queen Investments INC SRL, Tempoinvest Investments BV a luat decizii importante pentru firmă.



Destin comun Bogatu - Cășuneanu? Lotul Portul, judecat cu afaceristul lui Voicu

Nemulțumiți de prelungirea cu încă 30 de zile a mandatelor de arestare, după circa patru luni de „beci”, suspecții arestați în mega-ancheta de corupție „Portul” își vor pleda cazul în această dimineață în fața magistraților Înaltei Curți de Casație și Justiție.



Sursa foto: exclusivnews.ro

Prostituatele de lux, violul și norocul în instanță Cine l-a judecat pe Giolacai

Șoc după șoc în lumea străzii, la Constanța: luat pe sus și încătușat, lăsat să stea o noapte după gratii, renumitul Arsen Giolacai - la a cărei viață s-a atentat la sfârșitul anului trecut, agresorii nefiind depistați nici la acest moment - a ratat „la mustață” un mandat de arestare pe 29 de zile, sub acuzația că ar fi violat o tânără din celebrul dosar „Prostituate de lux pentru politicieni”.

TAVERNA SĂRBULUI
Constanța

Rezervări: 0751 353 353

Detalii în interior